



QUAID-E-AWAM UNIVERSITY

OF ENGINEERING, SCIENCE AND TECHNOLOGY, NAWABSHAH

Sakrand road, Nawabshah, 67450

PROCUREMENT OFFICE

No: QUEST/NH/PROC/206

Dated: 30.06.2024

Corrigendum

With reference to the NIT QUEST/NH/PROC/180 dated: 10.06.2024 (appeared on SPPRA PPMS under ID: SPPRA: (i) T02022-23-0027 dated: 14.06.2024, (ii) T02022-23-0030 dated: 16.06.2024 (iii) T02022-23-0029 dated: 14.06.2024 and in three widely daily newspapers i.e., Daily Jang, Dawn and Awami Awaz on 13.06.2024, it is hereby informed to all interested that the following corrections are to be noted:

1. The procurement procedure is: ***Single Stage Two Envelope***
2. For Work description 02 & 03 in Bid Document may be read as the following:
Single Stage Two Envelope
3. The submission and opening date for works of serial number 01 02 & 0 is hereby extended as following:
23.07.2024 and the time and place remains same.

All other terms and conditions remain same.

This Corrigendum is issued with the approval of the competent authority.

Procurement Manager,
QUEST Nawabshah